
 

 

                
PROCÈS VERBAL 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES PARENTS 

Mercredi 6 septembre 2023 à 19h 

au gymnase de l’école 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

Samuel Lafleur Careau, président sortant du CÉ et Dominique Roy souhaitent la bienvenue 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Dominique Roy procède à la lecture de l’ordre du jour. Gilles Cotteret propose l’adoption 
et Catherine Boileau appuie la proposition. 

3. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 7 septembre 2022 

Samuel Lafleur Careau accorde du temps pour la lecture du PV de septembre dernier. 
Catherine Boileau propose l’adoption et Samuel Lauzon appuie la proposition. 

4. Informations de la directrice de l’école 

Bilan de l’année 2022-2023 

• Rentrée et année normale post covid 

• Nous sommes avons fait face à la pénurie de personnel au SDG et dans les autres 

corps d’emploi 

• Reprise des sorties et des activités parascolaires, explosion des couts dans le 

transport 

• Belle performance des Équipes de basket, volleyball et nouveauté une équipe de 

football et un club de course 

• Retour de l’Expo sciences s’est tenue en présence des parents 

Principaux projets et défis de l’année 23-24 

• Nous avons 438 élèves inscrits 

• Une cinquantaine d’élèves vont bénéficier des services de francisation 

• Il reste quelques places qui devraient être comblées par les arrivées en cours 

d’année 

• Thématique « les contes et les légendes » 

• Projet rue école 

• Enjeux de circulation 

• Service aux élèves : orthophonie, orthopédagogie, psychoéducation, éducation 

spécialisée, ergothérapie. Enseignants « soutien à la classe » à chaque cycle. 

Enseignants libérés pour faire du TEAM TEACHING et du soutien auprès de 

certains élèves.  



 

 

• Projet pilote Aide à la classe soutien du SDG ds les classes financé par le ministère 

de l’éducation 

• Retour de la 6e période la fondation Laurent Duvernay Tardif : La 6e période : 

Activités offertes aux élèves de 6e année : volet sportif et artistique. Ce sont des 

étudiants de L’UL qui viennent comme moniteurs pour nos élèves.  

• Offre d’activités parascolaire bonifiée Sport Pur instinct 

• Projet éducatif à compléter 

• Approches collaboratives mises de l’avant pour l’ensemble de l’équipe-école 

 

5. Dépôt du rapport annuel du Conseil d’établissement  

Samuel Lafleur Careau présente le rapport annuel aux membres de l’assemblée. 

6. Informations brèves sur les différents postes de représentation des parents 

Présentation par Samuel Lafleur Careau d’un diaporama portant sur les différentes formes 
d’implications possibles dans l’école et au CSSDD 

6.1. Conseil d’établissement 

3 postes sont disponibles (mandat de 2 ans) 

6.2. Fondation 

3 postes disponibles (mandat de 2 ans) 

Aude Gérard présente le bilan de la fondation. La fondation a financé près de 17 000$ 
de projets du préscolaire à la 6e année 

6.3. Organisme de participation des parents (OPP) 

Aurély Lévy parle des différents mandats des parents de l’OPP; support dans les activités 
de l’école, disco, pique-nique de la rentrée, la foire aux livres, etc 

Il n’y a pas d’élections pour siéger sur ce comité, tous les intéressés sont les bienvenus. 
Ils peuvent laisser leur nom sur la feuille prévue à cette fin. 

6.4. Comité de parents et Conseil d’administration du CSS 

Un parent du CÉ est désigné pour siéger au comité de parents. 5 parents du comité de 
parents siègent au CA du CSSDD 

6.5. Comité des parents utilisateurs du service de garde 

Les membres de ce comité se réunissent 2 fois dans l’année pour échanger sur le 
fonctionnement du service de garde. Il n’y a pas d’élections pour ce comité. Tous les 
intéressés sont les bienvenus. Ils peuvent laisser leur nom sur la feuille prévue à cette 
fin.  

6.6. Implications dans les sports à l’école 

Dominique Roy informent les parents qu’il est possible de s’impliquer dans la gestion 
des activités sportives (coaching, inscriptions, gestion de l’horaire du Gym). Les parents 
intéressés sont invités à signer la feuille sur la table d’accueil 

6.7. Autres implications dans l’école 



 

 

Les titulaires informeront les parents lors des rencontres de parents les 12-13 et 14 juin 
des besoins spécifiques pour le bénévolat (bibliothèque, sorties, conférences, 
accompagnement lors d’activités spéciales) 

7. Élections et nominations 

Dominique Roy agira comme présidente des élections. Il est convenu que les personnes élues 
seront celles qui auront obtenu le plus de votes parmi les personnes mises en candidature. 

7.1. Élection des représentants des parents au Conseil d’établissement 

Les parents suivants sont nommés au CÉ: Catherine Boileau, Sophie Lépine, Marie-Josée 
Laprise. 

Les parents substituts sont au CÉ sont Julie Taillefer, Daphnée Tasla Bourdages 
Athanassiou et Camille Blais 

7.2. Élection d’un représentant au Comité de parents (parmi les parents élus au Conseil 
d’établissement) 

Catherine Boileau siégera au comité de parents  

7.3. Élection d’un représentant substitut au Comité de parents (parmi les parents élus au 
Conseil d’établissement) 

Aurély Lévy sera subsistut  

7.4. Élection des membres de la fondation 

Les parents suivants sont nommés à la fondation : Jean Philippe Plialasse, Firas Rezgui et 
Monique Parent. 

8. Période de questions 

9. Levée de la séance 

Samuel Lafleur Careau propose la levée de l’assemblée à 20h50 

 

 

 

Samuel Lafleur Careau     Dominique Roy 
Président du Conseil d’établissement   Directrice 


